
«Ніколи раніше в світі не 
було так багато молоді. 
І ніколи у майбутньому, 

швидше за все, не буде 
такого потенціалу для 
соціально-економічного 

прогресу. Від того, як ми 
сьогодні будемо 

задовольняти потреби і 
сподівання молоді, 

залежить наше 
майбутнє.»

Д-р Бабатунде Осотімехін
Заступник Генерального секретаря ООН,

Виконавчий директор Фонду ООН у сфері 
народонаселення (ЮНФПА)



Розподіл молоді, яка навчається 
за напрямами освітньої підготовки

Джерело: SWTS-Ukraine, 2013 та 2015 рр.
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-математичні науки 
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Інше; 3,1



Задоволеність зайнятої молоді 
набутим рівнем освіти, 

2015 р., %
Задоволення Незадоволення 

Сильне Помірне Помірне Сильне

Базова середня 20,8 62,6 16,6 0,0

Повна середня 17,1 61,8 21,1 0,0

Професійно-технічна 17,0 66,2 15,3 1,5

Базова та неповна вища 13,4 73,6 11,8 1,2

Повна вища 21,6 66,9 9,7 1,7

Післядипломна 0,0 80,1 19,9 0,0

Джерело: SWTS-Ukraine, 2013 та 2015 рр.



Ступінь відповідності кваліфікації молодих 
працівників за групами професій, 2015,%

Надмірна Недостатня
Відповідає 
потребам 

робочого місця

Законодавці, вищі державні службовці, 
керівники, менеджери 0,0 26,4 73,6

Професіонали 0,0 13,4 86,6

Фахівці 48,7 7,6 43,7

Технічні службовці 71,8 0,4 27,8

Працівники сфери торгівлі та послуг 32,1 1,5 66,4

Кваліфіковані працівники сільського та 
лісового господарств, риборозведення та 
рибальства

16,5 2,1 81,3

Кваліфіковані працівники з інструментом 18,6 1,0 80,4

Робітники з обслуговування, експлуатації 
та контролю роботи технологічного 
обладнання, складання устаткування та 
машин

24,1 0,0 75,9

Найпростіші професії 96,7 0,0 3,3

В середньому 31,7 5,5 62,8
Джерело: SWTS-Ukraine, 2013 та 2015 рр.



Розподіл зневіреної молоді за типами 
підприємств, на яких вони бажали б працювати в 

майбутньому, %
Тип зайнятості 15-19 рр. 20-24 рр. 25-29 рр. Всього 
На себе 53,5 7,3 27,9 33,3
На державу 5,5 25,3 7,6 12,0
На приватну 
компанію 23,0 37,2 22,4 27,1

На малу або 
середню 
компанію

8,8 25,0 25,4 17,8

На міжнародну 
або 
некомерційну 
організацію

3,6 0,0 12,3 4,6

На сімейне 
підприємство 0,7 5,1 4,4 2,9

Не хочу 
працювати 0,9 0,0 0,0 0,4

Інше 4,0 0,0 0,0 1,8
Джерело: SWTS-Ukraine, 2013 та 2015 рр.



Розподіл зневірених по оцінці майбутніх перспектив 
і впливу поточного стану на самооцінку,% 

15-19 рр. 20-24 рр. 25-29 рр. Всього

Оцінка перспектив
Переважно 
позитивна

83,5 52,4 71,1 71,3

Переважно 
негативна

16,5 47,6 28,9 28,7

Зміна самооцінки
Так 15,1 43,8 33,9 29,6

Ні 84,9 51,2 66,1 70,4
Джерело: SWTS-Ukraine, 2013 та 2015 рр.
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